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طبيعة العلاقة مع الجمعية ؟

ا 17 ردً

استبيان قياس رضا أصحاب العلاقة
ا 20 ردً

نشر التحليلات

نسخ

مستفيد من خدمة الجمعية
مساهم في الجمعية التعاونية

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/15v5eVKMxjzTtNXOcaMVMjA4Wrjsf3-RSHz-3NZllciQ/edit#start=publishanalytics
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ما تقييمك لموقع الجمعية الإلكتروني والخدمات التي يقدمها ؟

ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن الخدمة المقدمة لك من قبل العاملين؟

ا 19 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
مقبول
لا أعلم

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي

100‎%‎
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ما تقييمك في أداء مجلس الإدارة في مهام تطوير الجمعية؟

ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن الشؤون المالية ؟

ا 19 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
غير راضي

100‎%‎



20‏/3‏/2023 8:11 ص استبيان قياس رضا أصحاب العلاقة

https://docs.google.com/forms/d/15v5eVKMxjzTtNXOcaMVMjA4Wrjsf3-RSHz-3NZllciQ/viewanalytics 4/7

ما مدى سهولة المعلومات الخاصة بالجمعية التعاونية ؟

ا 18 ردً

يرجى تقييم درجة الشفافية في تقديم الخدمات ؟

ا 18 ردً

نسخ

سهلة
صعبة

100‎%‎

نسخ

ممتازه
جيده
ضعيفه

100‎%‎
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ماهو تقييمك لجودة المنتجات المقدمة ؟

ا 15 ردً

ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟

ا 12 ردً

نسخ

…جدا ممتازة وجودة عالية ا
جداً رائعه وجودة عالية

جيده
ممتاز

ممتاز جدا
�🁍� ممتاز

ممتازة
ممتازه

ً
0

1

2

3

4

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

3
(20‎%‎) 2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

نسخ

الجوال
القدم للمحل

المكالفات الهاتفيه
جوال

حضور
عن طريق المحل

…مع المحاسب الجميل و
ممتاز

هاتف
ً

0

1

2

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)


